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Magnetické pole elektrického proudu

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Na obrazku 1 je dlouhy pfimy vodi¢, kterym protéka elektricky proud I smérem doleva. Vedle ného se nachazi vodiva
pravouhla smycka, kterou protéka stejné velky elektricky proud v naznaceném smeéru. Rozhodnéte, kterym smérem
pusobi vyslednd Ampérova sila na pravoihlou smycku v magnetickém poli pfimého vodice.
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Obr. 1.

vyslednd Ampérova sila je nulova,

smérem k piimému vodi¢i (nahoru),

smérem od pfimého vodice (dold),

podél piimého vodi¢e proti sméru proudu (doprava),

podél piimého vodice ve sméru proudu (doleva).

2. Na obrazku 2 jsou ¢tyfi Ampérovy kiivky a, b, ¢ a d. Valcovym vodicem protéka elektricky proud kolmo k obrazku
smérem k ndm. Proudova hustota ma stejnou velikost i smér v celém kruhovém prifezu vodice. Urcete, podél které
kfivky bude hodnota integralu ¢ B - d§ nejmensi:

a A—C
b —d
Obr. 2.
podél kiivky a, podél krivky d, shodné podél ktivek ¢ a d,
shodné podél ktivek a a b, podél vSech krivek bude hodnota

integralu stejna.
3. Na obrazku 3 jsou tii rovnobé&zné vodice se stejné velkymi proudy I a étyfi Ampérovy kiivky. Sefadte kiivky podle
velikosti integralu A = | § B - d§ | podél kazdé z nich.
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Obr. 3.
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A, = Ap > A > Ay, Ay > A, =A. > Ay, A, > Ay = Ay > Ag,
Ad>Ac>Aa:Ab, A, > Ay = Ay > A,
4. Na obrazku 4 jsou dvé kruhové smycky o shodnych polomérech r a dvé kruhové smycky o shodnych polomérech R = 2r.
Jejich stiedy lezi na spolecné ose a protékaji jimi stejné proudy v naznacenych smérech. Co mutzeme fici o vysledné
magnetické indukci B v bod$ oznaceném teckou, ktery se nachazi v poloviné vzdalenosti stfedt obou smycek:
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smeéfuje podél osy dold, B= 6,

smeéruje podél osy vzhiru, B — 0.

Obr. 4.

sméruje kolmo k ose,

5. Na obrazku 5 je usporaddani dlouhych pfimych vodi¢t kolmych k roviné obrazku, jimiz protékaji stejné velké proudy
naznacenym smérem. Vodice prochézeji vrcholy ¢tverce. Velikost magnetické indukce od jednoho vodice ve stiedu
Ctverce je B;. Jaka je velikost vysledné magnetické indukce B od vsech ¢tyf vodi¢t v tomto bodé?

B = 4B, B =2B, B =0, B=1B, B=1B.
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